

Rbr	IME UČENIKA	PREZIME UČENIKA	NAZIV ŠKOLE	RAZRED	CI	Radionica/program	Potrebno testiranje	Potreban prijevoz
1	David	Kelemen	Osnovna škola „Gustav Krklec“ Maruševac	6.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
2	Ena	Vincek	Osnovna škola Novi Marof, PŠ Remetinec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
3	Inka	Eldan	II. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
4	Katarina	Bukovec	Osnovna škola „Gustav Krklec“ Maruševac	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
5	Lana	Peharda	Osnovna škola „Gustav Krklec“ Maruševac	6.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
6	Lara	Kolar	Osnovna škola „Gustav Krklec“ Maruševac	6.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
7	Ana	Negovec	Osnovna škola Tužno	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
8	Tia	Brezovec	Osnovna škola Vidovec	8.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
9	Leona	Zavrtnik	Osnovna škola Vidovec	8.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
10	Karla	Šambar	Osnovna škola Vidovec	6.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
11	Hana	Botić	Osnovna škola Vidovec	6.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
12	Nikolina	Smiljan	Osnovna škola Vidovec	6.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
13	Lorena	Fluksek	Osnovna škola Vidovec	6.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
14	Manuela	Mašić	Osnovna škola Vidovec	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
15	David	Ister	Osnovna škola Vidovec	6.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
16	Marta	Besek	Osnovna škola Martijanec	5.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
17	Melanie	Bregović	Osnovna škola Martijanec	5.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
18	Karla	Hrman	Osnovna škola Trnovec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
19	Sara	Kovačić	Osnovna škola Trnovec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
20	Margareta	Obadić	Osnovna škola Trnovec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
21	Ana-Mari	Skupnjak	Osnovna škola Trnovec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
22	Corina	Čanaki	Osnovna škola Ludbreg	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
23	Sara	Pepelko	Osnovna škola Ludbreg	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
24	Hana	Bilić	Osnovna škola Ludbreg	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
25	Helena	Kranjec	Osnovna škola Bisag	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
26	Gloria	Vršćak	Osnovna škola Bisag	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
27	Jana	Jakopović	Osnovna škola Sveti Đurđ	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
28	Lorena	Bačani	Osnovna škola Sveti Đurđ	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
29	Emma	Zember	Osnovna škola Sveti Đurđ	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
30	Marta	Božić	Osnovna škola Šemovec	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
31	Doris	Hudek	Osnovna škola „Gustav Krklec“ Maruševac	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
32	Viktorija	Gašparić	Osnovna škola „Gustav Krklec“ Maruševac	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
33	Angela	Mesarić	Osnovna škola Veliki Bukovec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
34	Viktor	Kranjec	Osnovna škola Veliki Bukovec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
35	Anica	Tarandek	Osnovna škola Martijanec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
36	Luna	Vidović	Osnovna škola Martijanec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
37	Vinka	Petek	Osnovna škola Martijanec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
38	Matea	Balaić	Osnovna škola Martijanec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
39	Martina	Vrabec	Osnovna škola Martijanec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
40	Patricia	Balaić	Osnovna škola Martijanec	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
41	Dora	Poljak	IV. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
42	Saška	Parlaj	IV. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
43	Jasmina	Roginek	IV. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
44	Ivan	Mlinarić	IV. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
45	Mia	Šimunić	Osnovna škola Ludbreg	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
46	Leona	Petrić	Osnovna škola Ludbreg	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da

47	Fran	Hižak	Osnovna škola Šemovec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
48	Emili	Križanić	Osnovna škola Šemovec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
49	Petra	Zvonar	Osnovna škola Ljubešćica	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
50	Tea	Štriga	Osnovna škola Ljubešćica	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
51	Lorena	Bogdanić	Osnovna škola Veliki Bukovec	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
52	Ivana	Habek	Osnovna škola Veliki Bukovec	8.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
53	Elizabeta	Cikač	Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
54	Helena	Bosilj	Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
55	Matija	Šegović	Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
56	Elena	Igrec	Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
57	Patricija	Hrastić	Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
58	Ema	Priher	Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
59	Mia	Marković	Osnovna škola Bisag	8.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
60	Veronika	Meštrić	Osnovna škola Novi Marof	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
61	Darija	Gazdek	Osnovna škola Novi Marof	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
62	Petra	Rabuzin	Osnovna škola Novi Marof	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
63	Simona	Čolja	Osnovna škola Novi Marof	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
64	Majda	Vukalović	Osnovna škola Novi Marof	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
65	Ana	Šestak	Osnovna škola Novi Marof	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
66	Kaia-Rea	Šinjori	II. osnovna škola Varaždin	8.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
67	Anja	Kišček	Osnovna škola Ante Starčevića Lepoglava	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
68	Iva	Stanisavljević	II. osnovna škola Varaždin	6.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
69	Lara	Krnić	II. osnovna škola Varaždin	6.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
70	Karla	Zagorec	Osnovna škola Vidovec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
71	Marija	Imbrihalec	Osnovna škola Vidovec	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	da
72	Leonarda	Kiš	VI. osnovna škola Varaždin	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
73	Magdalena	Briševac	VI. osnovna škola Varaždin	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
74	Izidora	Dolenc	VI. osnovna škola Varaždin	8.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
75	Sven Ivor	Lebinac	VI. osnovna škola Varaždin	8.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
76	Emma	Slunjski	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
77	Ema	Galić	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
78	Marcela	Čegelj	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
79	Rebeka	Harjaček	VI. osnovna škola Varaždin	8.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
80	Lara	Vrček	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
81	Tea	Novak Baranašić	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
82	Lara	Čanić	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
83	Lana	Inoić	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
84	Nina	Vuković	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	ne
85	Marija	Klampfel	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
86	Eva	Škerbić	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
87	Paula	Jukić	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
88	Gita	Sočković	VI. osnovna škola Varaždin	7.r.	hrvatski jezik OŠ	jezik	ne	ne
89	Gabrijela	Kovačić	Osnovna škola Bisag	8.r.	hrvatski jezik OŠ	čitateljski klub	ne	da
90	Marija	Maček	Srednja škola Ivanec	3.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	da
91	Helena	Vusić	Srednja škola Ivanec	3.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	da
92	Lana	Đakmanec	Druga gimnazija Varaždin	1.	hrvatski jezik SŠ		ne	da
93	Dajana	Meštrić		1.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	da
94	Josipa	Rabuzin		1.	hrvatski jezik SŠ		ne	da

95	Zrinka	Ivančić	Elektrostrojarska škola Varaždin	1.	hrvatski jezik SŠ	dramska/medijska	ne	da
96	Lucija	Lončarić		1.	hrvatski jezik SŠ	dramska/medijska	ne	da
97	Monika	Bukovec	Prva gimnazija Varaždin	3.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	da
98	Klara	Vresk	Prva gimnazija Varaždin	3.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	da
99	Matea	Briševac	Prva gimnazija Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	da
100	Nevena	Petrović	Prva gimnazija Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	da
101	Tomislava	Cafuk	Elektrostrojarska škola Varaždin	2.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	da
102	David	Rabuzin	Elektrostrojarska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	da
103	Doroteja	Mrzović	Elektrostrojarska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	dramska/medijska	ne	da
104	Nikola	Vnućec	Elektrostrojarska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	medijska	ne	ne
105	Antonio	Čukoić	Elektrostrojarska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	medijska	ne	ne
106	Ana-Maria	Pokos	Elektrostrojarska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	dramska/medijska	ne	da
107	Mihael	Levanić	Elektrostrojarska škola Varaždin	2.	hrvatski jezik SŠ	drmska	ne	da
108	Kristijan	Kaniški	Medicinska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	dramska/medijska	ne	da
109	Kristijan	Županić	Medicinska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	dramska/medijska	ne	da
110	Patrik	Šavor	Elektrostrojarska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	medijska	ne	da
111	Luka	Horvat	Elektrostrojarska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	medijska	ne	da
112	Tomislav	Kiš	Elektrostrojarska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	medijska	ne	ne
113	Neven	Galunić	Elektrostrojarska škola Varaždin	4.	hrvatski jezik SŠ	medijska	ne	ne
114	Lana	Par	Elektrostrojarska škola Varaždin	3.	hrvatski jezik SŠ	dramska/medijska	ne	da
115	Lara	Oreški	Elektrostrojarska škola Varaždin	3.	hrvatski jezik SŠ	dramska/medijska	ne	da
116	Tamara	Hrženjak	Druga gimnazija Varaždin	2.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	
117	Margareta	Kudelnjak	Elektrostrojarska škola Varaždin	3.	hrvatski jezik SŠ	dramska/medijska	ne	da
118	Šimun	Šopar	Prva gimnazija Varaždin	3.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	ne
119	Ivan	Perković	Elektrostrojarska škola Varaždin	2.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	da
120	Ema	Zavrtnik	Gospodarska škola Varaždin	1.	hrvatski jezik SŠ		ne	
121	Marta	Međeral	Druga gimnazija Varaždin	2.	hrvatski jezik SŠ		ne	
122	Leona	Kučar	Prva gimnazija Varaždin	3.	hrvatski jezik SŠ	jezična	ne	